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  پذير باشند.بخش 5و  3توان نوشت كه بر مي 120تا  1چند عدد صحيح از 

  1(24  2( 40  3( 4  4( 8  

  گيرد.در كدام ستون قرار مي 731نويسيم عدد مطابق شكل ميستون  4اعداد طبيعي را در 

  1(A  2(B  3(C   4( D  

A B C D 
 1 2 3 

6 5 4  
 7 8 9 
12 11 10  
         

   تا مجموع دو سطر قرينه يكديگر شوند؟ در جدول زير، به جاي علامت (؟) كدام عدد را بنويسيم

?    1 4 7 25 49 81
1 4 9 25 49 81 100   

  1 (116-  2( 109-  3( 107-  4( 102-  

3  چه عددي قرار دهيم تا تساوي زير درست باشد. به جاي  20 5 1 15( ) ( ( ) ( ))          

  1 (3-  2( 9+  3( 9-  4( 15-  

2اگر  8x y    2و 9x z   2و 13y z   5باشد. مقدار عددي عبارت
x y z  (مسابقات علمي) كدام است؟  

 1 )4   صفر )3   3)2   2 )1  

3كدام است؟ ( xدر معادله مقابل مقدار   0x    (  4 1 3 3 5 2( x )(x ) (x )( x )      

  1(1   2(3   3(1-   4( 3- 
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    توان نام برد؟در شكل رو به رو چند پاره خط مي

 

  1 (8   2( 9  3( 10  4( 11 

چوب كبريت چند مســتطيل با  14توان ســاخت. با چوب كبريت مي 6محيط با شــش چوب كبريت فقط يك مســتطيل با 
  توان ساخت؟چوب كبريت مي 14محيط 

  1(2   2( 3  3(4   4( 6   

ˆرو در شكل روبه ˆx y چقدر است؟  

 

  1(44   2(45   3(60   4( 65   

 باشد؟ (آزمون پيشرفت تحصيلي آذربايجان شرقي) 5وجود دارد كه مضرب 120چند عدد اول كوچكتر از 

  1 (24  2( 2   3( 30  4( 1  

 چقدر است؟ 12و  18كوچكترين شمارنده مشترك دو عدد 

  1(36   2( 3  3( 6  4( 1  

 50هايي به شـــكل مربع به ضـــلع باشـــد. اگر اتاق را با ســـراميكمتر مي 3متر و عرض  5ق احمد مســـتطيلي به طول اتا
  )94هاي اتاق احمدچقدر است؟ (پيشرفت تحصيلي كاري كنيم كل سراميكمتر كاشيسانتي

  1(6   2( 60  3( 30  4( 150  

  پذير باشد؟بخش 81و هم بر  18رقمي وجود دارد كه هم بر  3چند عدد طبيعي 

  1 (5  2( 6  3( 9  4( 12 

 وجه دارد اين منشور چند يال دارد؟ 14منشوري 

  1(28   2( 30  3( 32   4( 36  

 واحد حجم، چند برش لازم است؟ 1هاي به حجم واحد حجم به مكعب 1728براي تبديل يك مكعب به حجم 

  1 (33  2( 22  3( 36  4( 44  

A B C D E 

y 

3y x 

3x 
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صف ستطيل را ن سه برابر مي طول مكعب م ستطيل چند برابر و عرض آن را دو برابر و ارتفاع آن را  كنيم. حجم مكعب م
  شود؟مي

 برابر 6 )4  برابر 4 )3  برابر 2 )2  برابر 3 )1  

  

  توان گفت؟حاصل چه ميهاي دهيم. درباره استوانهمستطيلي را يك بار حول عرض و يك بار حول طول دوران مي

  مساحت جانبي دو استوانه برابر است.  )2  برابر است.  حجم دو استوانه )1  

  مساحت قاعده دو استوانه برابر است. )4  مساحت كل دو استوانه برابر است.  )3 

  باشد. مساحت جانبي اين استوانه كدام است؟مي 16، برابر با 4اي با ارتفاع حجم استوانه

  1 (16  2( 8  3( 32  4( 6  

  هاي زير، گسترده يك مكعب است؟كدام يك از شكل

  1 (  2(   3(   4(  

  توان قرار دارد؟مي 2×2×2حداكثر چند مكعب  8×7×5مكعب مستطيلي به ابعاد در 

  1( 35  2( 32   3( 28   4( 24   
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  صحيح است.  )4(گزينه  -1
كه هم بر  عدد  ـــد بر  5و هم بر  3هر  باش پذير  نيز  15بخشـــ

  در اين مجموعه عبارتند از: 15بخشپذير خواهد بود و مضارب 
  15 30 45 120, , , ...,    

    120 15 1   تعداد 815

 صحيح است.  )2(گزينه  -2

  شويم:ول متوجه نظم زير ميبا مشاهده جد
  پذيرند.بخش 6: اعدادي كه بر Aتون س
  دارند. 5يا  1باقيمانده  6: اعدادي كه بر Bتون س
  دارند. 4يا  2باقيمانده  6: اعدادي كه بر Cتون س
  دارند.  3باقيمانده  6: اعدادي كه بر Dتون س

  
731 6
726 121

5
   

ــيم ون باقيچ ــتون  5،  6بر  731مانده تقس ــت در س جاي  Bاس
  گيرد.مي
  صحيح است.  )1(گزينه  -3

  
153

1 4 7 25 49 81: ?



      


  سطر اول 
  1 4 9 25 49 81 100 269:        سطر دوم 

153 269
269 153 116

?

?

    
     

  

  صحيح است.  )3(گزينه  -4

  
( ) ( ( ) ( ))

( )




 



        

      

4 1

5

3 20 5 1 15

3 3 9
  

 
  

  صحيح است.  )1(گزينه  -5

  
2 8

2 9
2 13

x y

x z

y z

 
  
  

  

  كنيم.رفين سه معادله را با هم جمع ميط
 3 3 3 30x y z     

 كنيم.تقسيم مي 3و طرف معادله را بر د

  10x y z    

10  نابراين: ب 25 5
x y z     

  صحيح است.  )3(گزينه  -6
كه  به اين جه  3با تو 0x    ـــت. دو طر له را بر اس عاد ف م

3(x ) تر شود. كنيم تا عبارت سادهتقسيم مي  
  نابراين:ب

  

4 1 5 2
4 5 2 1

1 1
1

x x

x x

x

x

  
   
  
  

  

  صحيح است.  )3(گزينه  -7

5  ها برابر است با: خطتعداد پاره 4 102
    

  صحيح است.  )2(گزينه  -8
  هاست.اد چوب كبريتجموع طول و عرض مستطيل نصف تعدم

  14 2 7     
  توانيم سه نوع مستطيل س ميپ
  )1و عرض  6طول (
  )2و عرض  5طول (
 ) بسازيم.3و عرض  4طول (
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 صحيح است.  )2(گزينه  -9

 
3 3 180
4 4 180

x x y y

x y

    
  

 

   45x y    4دو طرف تقسيم بر   
 صحيح است.  )4(گزينه  -10

 باشد.مي 5خود  5تنها مضرب اول 

  صحيح است.  )4(گزينه  -11
   باشد.مي 1كوچكترين شمارنده مشترك دو عدد هميشه عدد 

  صحيح است.  )2(گزينه  -12
  متر 5/0سانتي متر =  50طول ضلع مربع =   

= مساحت مستطيل3×5=51  
= مساحت كاشي5/0×5/0=52/0  

15 0 25 60/     
  صحيح است.  )2(نه گزي -13

 بخش پذير است:  81و  18كوچكترين عددي كه بر 

  18 81 162,   

  162= مضربهاي 162و324و486و648و810و972و1134و …  
    باشد. تا مي 6هاي سه رقمي ه تعداد مضربك

  صحيح است.  )4(گزينه  -14
14نبيوجه جا ضلعي است  12قاعده    2 12    

12يال   داريم:  1ي پس طبق نكتهس 3 36   

  صحيح است. )1(گزينه  -15
   1728 12a a a a     

  برش نياز داريم. در نتيجه: 11س از هر طرف به تعداد پ
11برش   3 33     

 صحيح است. )1(گزينه  -16

2برابر  

1

1 2 32 3
a b cV

V a b c

 
 

 
   

 صحيح است. )2(گزينه  -17

 

 

 مساحت جانبي دوران حــول
 مساحت جانبي دوران حــول

a

b
 

2
2

( b )a

( a )b




  

1 مساحت جانبي برابر است  
  صحيح است. )1(گزينه  -18

  2

4 16
4

2

r r

r

r

   



 

   4 4 16    مساحت جانبي  
 صحيح است.  )2(نه گزي -19

 صحيح است.  )4(گزينه  -20

ها توان قرار داد. (نبايد حجمبايد ببينيم در هر بعد چند مكعب مي
  را بر هم تقسيم كنيم.)

  
5 7 8

2 3 4 24

 
  

  
  

 
  

a 

b 
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